

CRNA GORA
OPŠTINA HERCEG-NOVI
Sekretarijat za komunalno-stambene poslove
i zaštitu životne sredine
br.02-4-353-100/2014
Herceg Novi, 02.02.2015.god.

Na osnovu člana 13 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu ("Sl.list RCG ",broj 80/05 i "Sl.list CG",40/11...27/13) Sekretarijat za komunalno-stambene poslove i zaštitu životne sredine Opštine Herceg- Novi

OBAVJEŠTAVA
zainteresovanu javnost

da je preduzeću doo "Autoextra", vlasnika Balić Mitra, donijeto Rješenje, broj:02-4-353-100/2014 od 02.02.2015.god., kojim se utvrđuje da nije potrebna procjena uticaja na životnu sredinu, za autopraonu na kat.parc.br. 224/2 K.O.Baošići u Baošićima, Opština Herceg Novi.

U sprovedenom postupku odlučivanja o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu, razmatranjem predmetnog zahtjeva, podataka o predmetnoj lokaciji, važećim tehničkim normativima i standardima propisanim za korišćenje i održavanje ove vrste djelatnosti, karakteristikama i mogućim uticajima predmetne djelatnosti na životnu sredinu, Sekretarijat za komunalno-stambene poslove i zaštitu životne je utvrdio da nije potrebno raditi Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu, jer se ne očekuju negativni uticaji na segmente životne sredine.

Pri korišćenju objekta moraju se obavezno primjeniti potrebne mjere zaštite utvrđene u rješenju, i to:

- da se otpadna voda koja nastaje u procesu rada autopraone tj. pranja vozila (deterdženti, zauljane tečnosti i suspendovane čestice) odvođa sa betonske površine, preko slivne rešetke do separatora za masti i ulja, u javni kanalizacioni sistem;
- da se u slučaju izlivanja ulja i goriva iz automobila tokom rada izvrši sanacija, odnosno remedijacija zagađene površine;
- nataloženi materijal (suspendovane čestice) redovno se moraju prazniti iz separatora i tretirati kao opasan otpad;
- da se sklopi Ugovor sa ovlaštenim preduzećem koji će vršiti čišćenje separatora i zbrinjavanje opasnog otpada, i da iste drži u posebnim kontejnerim do momenta preuzimanja;
- da sklopi Ugovor sa nadležnim preduzećem doo „Čistoća“ o redovnom odvoženju čvrstog komunalnog otpada koji će nastajati tokom funkcionisanja objekta ;
- da realizuje sve mjere navedene u Dokumentaciji za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu.

Protiv navedenog rješenja zainteresovana lica mogu izjaviti žalbu Glavnom administratoru Opštine Herceg Novi, u roku od 15 dana od dana prijema obavještenja o izdavanju rješenja ili objavljivanja obavještenja u dnevnom listu koje izlazi na području koje će biti zahvaćeno uticajem planiranog projekta, a preko ovog organa.

Sekretar Sekretarijata za komunalno stambene poslove
i zaštitu životne sredine,Marko Mirjanić,dipl.pravnik